



被梅西攻破球门,好……荣幸

尼日利亚门将:就因为他是梅西 3场4球,“球霸”梅西赶超老马

3场4球,凭借梅西持续的出色发挥,阿根廷队以三连胜晋级。阿根廷已经21年没有拿大赛冠军,而在经历了德国世界杯的稚嫩和南非世界杯的迷失之后,巴西世界杯,是梅西能否“封神”的关键战役。郑州晚报特派首席记者 郭韬略

世界杯上最好的梅西来了

27岁的梅西迎来了个人状态最好的一届世界杯,甚至比他在巴塞罗那队巅峰时期还要好,因为他在阿根廷队还没有得到队友太多的帮助。在最后一轮小组赛上,梅西打进两个进球,阿根廷队以3比2击败尼日利亚队,成为第三支以全胜战绩晋级16强的球队。而梅西在三场小组赛上打进4球,这样的表现,马拉多纳也没有做到过。

阿雷格里港是本届世界杯距离阿根廷国境最近的主办城市,所以被蓝白色占领的贝拉里奥球场相当于阿根廷队的主场。这些阿根廷球迷没有等待太久就看到了。

不到70分钟,或许是为了让梅西在最好的状态留在淘汰赛,阿根廷队主教练萨韦利亚就用阿尔瓦雷斯将其换下,全场的阿根廷球迷向梅西顶礼膜拜。阿根廷队在小组赛一共打进6个进球,其中梅西打进4球,另外还制造了一个乌龙球。

本场比赛前两天,梅西在队友和家人的陪伴下,度过了自己27岁的生日。比赛开始前还发生了有趣的一幕,在双方队长交换队旗挑边时,恩耶亚马手中多了一个小小的购物袋,里面自然是装着送给梅西的生日礼物。

老马:梅西,带领阿根廷前进!

众人欣赏梅西。“我们很幸运,因为有梅西,他是阿根廷人。”队友迪马利亚的口吻,自豪且真诚,“等我年纪大了,抱着孙子讲故事时,我会自豪地说,我曾经和梅西在世界杯上并肩作战。”

尼日利亚队也都爱梅西。赛前,队长拿着一大包礼品送给梅西。被轰进3球后,尼日利亚门将恩耶亚马依然笑意盈盈,他在完成一个成功扑救后还微笑着扶起梅西,甚至一度抚摸了梅西的脸颊。赛后,尼日利亚队主教练凯西惊呼:“梅西来自火星!”

阿根廷人更是为梅西而疯狂。

阿雷格里港离阿根廷很近,今天数万阿根廷球迷到场助阵,身穿梅西的10号球衣,高喊梅西的名字。球迷打出的画像上,梅西与球王马拉多纳一起被绘成头顶光环的神。

还有球王马拉多纳时刻“鞭策”梅西。本场比赛前,马拉多纳称赞内马尔的表现是天才级的,他忠告梅西,“希望梅西能向内马尔看齐,带领阿根廷前进”。

第50个“帽子”

“瑞士梅西”沙奇里助瑞士闯进淘汰赛

瑞士队对洪都拉斯开场后仅6分钟,沙奇里就接利希施泰纳的助攻,打进了自己的首粒世界杯进球。接着在第31分钟、第71分钟,沙奇里又连进两球,成功上演“帽子戏法”,帮助瑞士队以3:0击败洪都拉斯队,闯进巴西世界杯16强。沙奇里是本届世界杯第二位单场打进三球的球员,此前德国队前锋托马斯·穆勒在与葡萄牙队的比赛中也曾做到过。值得一提的是,沙奇里与托马斯·穆勒同样效力于德甲豪门拜仁慕尼黑队,而且这还是世界杯84年历史上的第50个“帽子戏法”。



沙奇里庆祝进球



尼日利亚门将向梅西“示爱”



记者手记

阿根廷=梅西队 上帝的继承?

毫无疑问,阿根廷队已经由“球霸”梅西主宰,不仅仅是赛场上的核心与灵魂,还是更衣室内独一无二的“球霸”以及指挥部内绝对的“老大”。是的,萨韦利亚只是阿根廷队的“傀儡”,在格隆多纳的支持下,梅西成为阿根廷的最高长官。

“梅西+10人”=阿根廷队=梅西队。这很像是当年的“马拉多纳+10人”=阿根廷队=马拉多纳队,最后,马拉多纳成为“足球的上帝”。

梅西是不是“上帝的继承”?现在还不敢断言。

因为,马拉多纳引领阿根廷创造了一个辉煌的时代。“球霸”马拉多纳糟糕的脾气,凌乱的场外生活,曾经引起阿根廷内部的情绪。但是,马拉多纳在球场上用绝世的才华,让所有人“闭嘴”,成就了一个神话。

梅西正面临马拉多纳当年的一切。前两场比赛,梅西的状态极其糟糕,两个及时雨般的进球护住了他的权威。到第三场与尼日利亚比赛的时候,梅西的状态已经开始变好,两个漂亮的进球,巩固了核心与灵魂的地位。

如果“球霸”梅西最终成功,则可以证明“人不能不要脸,但不能太要脸”的生存法则。只是,此风断不可助长。



和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

